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1. Introducción 

La forma de financiación de las organizaciones de mujeres y feministas siempre ha sido un tema 

de interés para los fondos de financiación públicos y privados destinados a este tipo de organi-

zaciones. Fondo Dalia y todas las entidades que la conforman investigan de manera activa sobre 

este tema para poder adaptarse a las necesidades específicas de cada etapa en particular. Es 

por ello que este estudio, centrado en el momento socio político actual, es de especial relevancia 

para afrontar la nueva situación de crisis económica. 

 

Desde la llegada de la Covid-19 a nuestro país y las medidas adoptadas por el gobierno para 

paliar sus consecuencias, se ha puesto de manifiesto la interconexión y la interdependencia entre 

personas y, al mismo tiempo, entre entidades; también la necesidad de trabajar en red para hacer 

frente a las dificultades y adaptarse a las nuevas condiciones. Por otro lado, se ha evidenciado 

el papel fundamental de las mujeres, tanto individual como colectivo, a la hora de enfrentar crisis 

y buscar formas de resolverlas.  

Por ello, es especialmente relevante el rol de las mujeres en la gestión de las crisis, ya que son 

ellas las que se encuentran mayoritariamente en los sectores relacionados con los cuidados, la 

organización, limpieza y tareas reproductivas no visibles y, a su vez, en sectores profesionales 

relacionados con las ciencias sociales y la cooperación, etc. Así, las mujeres pueden sufrir espe-

cialmente el impacto de recortes económicos y de la falta de fondos dirigidos a las tareas que 

ellas realizan específicamente. 

La financiación de las organizaciones feministas y feminizadas tradicionalmente ha sido escasa 

y, en muchas ocasiones, se ha cuestionado. Esto, junto a una situación de reproducción de de-

sigualdades estructurales y a las crisis mundiales acumuladas, ha favorecido a que estas orga-

nizaciones tengan más dificultades para subsistir y les sea complicado garantizar unas buenas 

condiciones de vida para las personas que están empleadas en ellas. Es por ello que es impres-

cindibles estudiar la financiación y buscar formas de reafirmarla y mejorarla.  
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2. Metodología 

El presente informe centra su objeto de estudio en las organizaciones profesionales feministas 

o de mujeres (formadas y/o lideradas por un porcentaje elevado de mujeres) que ofrecen aten-

ción a mujeres o bienes y servicios especializados en género y feminismo, que ofrecen servicios 

de cuidados o que opera en un sector altamente masculinizado. 

La voluntad de este informe es conocer la situación económica y financiera de las organizaciones 

y profesionales detalladas en las líneas superiores una vez pasada y en el momento histórico 

actual con el objetivo de conocer las dificultades para la creación, el mantenimiento de las es-

tructuras de las organizaciones y la capacidad de seguir desarrollando su actividad habitual o las 

posibilidades de crecimiento.  

Para lograr este objetivo, se ha confeccionado una encuesta, en consenso con Fondo Dalia el 

cual ha establecido los criterios necesarios para llevar a cabo la investigación, en torno a la forma 

de financiación de las organizaciones, impacto de la crisis económica actual y previsiones de 

futuro. Esta encuesta está formada por preguntas cerradas, buscando obtener una información 

concreta cuantificable que facilite el análisis de los datos y por preguntas abiertas que buscan 

una respuesta abierta y extensa para aquellos parámetros en los que las respuestas cualitativas 

priman por encima de las cuantitativas o mensurables por su valor analítico. Además, se ha in-

cluido una pregunta filtro para garantizar que todas las respuestas pertenecen al perfil organiza-

ción que interesa para el estudio: 

(P4) [Opción única] Tu organización es una o más de estas opciones:  

• Una organización feminista con personal asalariado  

• Una cooperativa feminista o de mujeres  

• Una organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece 

atención a mujeres  

• Una organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces 

servicios especializados en género y feminismo  

• Una organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece 

servicios de cuidado  

• Una organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que opera en un 

sector altamente masculinizado 

 

La encuesta tiene por objetivo recabar información sobre el perfil de las organizaciones, la situa-

ción económica de estas, concretamente cuestiones de presupuesto interno (ingresos, gastos, 
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presupuesto asegurado...), tipo de financiación con la que cuentan y en qué situación actual se 

encuentran, afectaciones y oportunidades del contexto actual.  

Por otro lado, a partir de bases de datos previas provenientes de Fondo Dalia y Calala, Fondo de 

Mujeres, se ha confeccionado una nueva base de datos con más de 550 contactos. Dicha en-

cuesta se ha difundido entre las diferentes asociaciones, cooperativas, organizaciones y entida-

des diversas que forman parte de la base de datos descrita a través de correos electrónicos y 

llamadas telefónicas, priorizando la representatividad de todas las autonomías del Estado espa-

ñol, aunque sabiendo que la mayor parte de la masa crítica se encuentra en los grandes núcleos 

de población, así como a las integrantes de la base de datos principal de Fondo Dalia. 

Se trata de una encuesta de extensión reducida y contenido directo que puede consultarse como 

anexo adjunto.  

La encuesta ha estado en activo un total de 23 días, desde el 4 de diciembre hasta el 27 del 

mismo mes y ha sido difundida hasta en 3 ocasiones por mail, además se ha llevado a cabo un 

refuerzo telefónico a más de 150 organizaciones. Al cierre de la encuesta el 27 de diciembre se 

contaba con 158 organizaciones que interactuaron con la encuesta, 89 que la respondieron en-

tera, 5 organizaciones que no cumplen con el criterio de tipo de organización, puesto que no 

pasaron la pregunta filtro y 1 con sede y actividad fuera del Estado español, por lo que no es 

posible contabilizarla, ya que las condiciones de contexto no son las mismas. Por todo esto, fi-

nalmente se cuenta con 83 respuestas válidas y analizables. 

Cabe destacar que, por motivos ajenos a la organización que ha realizado el estudio, esta en-

cuesta ha estado activa poco tiempo y se ha llevado a cabo en un momento del año que hace 

especialmente dificultoso conseguir una participación masiva de las organizaciones. Es necesa-

rio apuntar que el trabajo de campo se ha realizado durante el último mes del año 2024, coinci-

diendo con varios periodos festivos. Por un lado, el puente correspondiente a las festividades del 

día 6, día de la Constitución, y el 8, día de la Inmaculada, por el otro, los festivos correspondientes 

al 25, Navidad, y 26, San Esteban, sólo en Cataluña. Además, el último trimestre del año suele ser 

un periodo de alta carga laboral, ya que coincide con un momento en el que se suele concentrar 

una gran cantidad de trabajo junto a procesos de cierre de presupuestos y justificación de sub-

venciones. Todo ello ha sido una dificultad añadida a la hora de conseguir una mayor participa-

ción de las organizaciones. 

También es importante exponer las resistencias que las organizaciones tienen para compartir su 

realidad económica, puesto que se trata de una información sensible y que cuesta compartir 

fuera de las redes de confianza.  
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A pesar de todo ello, es importante destacar que se han recibido más respuestas que en la edi-

ción de este informe del 2021.  
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3. Perfil de las organizaciones 

A continuación, se muestra información sobre el perfil de las organizaciones que han contestado 

en la encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas.  

Se cuenta con 83 respuestas válidas y analizables para realizar el estudio, ya que de las 158 

interacciones con la encuesta son las únicas que cumplen todos los criterios: Han respondido a 

todas las preguntas y han enviado el cuestionario, han pasado la pregunta filtro y tienen su sede 

y realizan su actividad dentro del Estado Español. 

Tabla 1. Número de organizaciones participantes en la encuesta 

Tipología N.º 

Organizaciones que han interactuado con la encuesta 158 

Organizaciones que han respondido la encuesta entera 89 

Organizaciones que no cumplen con el criterio de tipo de organización 5 

Organizaciones con sede y actividad fuera del Estado español 1 

Organizaciones que cumplen todos los criterios y han dado una respuesta válida. 83 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

La mayoría de estas 83 organizaciones analizadas son pequeñas o medianas: El 62,6% cuentan 

con entre 0 y 25 personas en su organización y casi el 30% cuentan con entre 26 y 100 personas. 

La minoría son organizaciones cuya infraestructura supera las 100 personas, tan sólo 2 entida-

des llegan a esta cifra y otras 2 superan las 150. 

Esto quiere decir que las organizaciones y entidades feministas que han respondido están lejos 

de ser grandes organizaciones que cuenten con una gran cantidad de mujeres en sus filas y mue-

van, así como enormes cantidades de dinero. 

Gráfico 1. Porcentaje de organizaciones según el número de personas que participan  

 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 
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Con relación al tipo de personas que conforman las organizaciones, lo más llamativo es que la 

mayor parte de estas organizaciones cuentan con pocas personas voluntarias, colaboradoras, 

socias trabajadoras o trabajadoras no socias (entre 0 a 5).  

Tal como muestra el gráfico 2, la mayor variedad existe en el caso de las voluntarias, habiendo 

organizaciones con voluntarias en todos los rangos propuestos: de 0 a 5, de 6 a 10, de 11 a 25, 

de 26 a 50, de 51 a 100 e incluso más de 100. De hecho, el 55,4% de las organizaciones cuenta 

con una o más personas voluntarias. Esto puede hacer referencia a varias cosas, por un lado, a 

que las organizaciones de mujeres cuentan con una gran parte de colaboradoras altruistas que, 

más allá de la remuneración económica, ponen su tiempo y esfuerzo en lo que consideran justo 

y necesario, y, por otro lado, podría ser que gran parte del trabajo está siendo llevado a cabo por 

voluntarias, probablemente por falta de financiación que haga posible la remuneración profesio-

nal de las tareas desarrolladas. La falta de profesionalización de las organizaciones, por tanto, 

puede llevarlas a un círculo vicioso que no las permita acceder a mejores recursos y financiacio-

nes por falta de personal que se dedique en exclusiva a la organización. En este sentido, del 

gráfico 2 también se desprende que, en general, hay muy poca estructura de trabajadoras, ya que 

el grueso se coloca entre las 0 y las 5 personas trabajadoras, ya sea socias trabajadoras como 

trabajadoras no socias. 

Gráfico 2. Porcentaje de organizaciones según el número y tipo de miembro 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

En relación con la composición por género de las organizaciones, el gráfico 3 confirma que la 
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yoría son organizaciones formadas por mujeres y este era el requisito fundamental para pasar la 

pregunta filtro. No obstante, en algunas organizaciones se cuentan con hombres en todos los 

tipos de personas miembros de las organizaciones, es decir, personas socias trabajadoras, per-

sonas socias colaboradoras, personas voluntarias y personas trabajadoras no socias. No es así 
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en el caso de las personas no binarias, que no tienen representación en el grupo de personas 

socias trabajadoras. 

Gráfico 3. Porcentaje de participantes según género y tipo de miembro 

  

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

Se puede deducir que la mayoría de las organizaciones analizadas ya cuentan con una trayectoria 

consolidada, puesto que la mayoría, más del 60%, tienen entre 1 y 10 años de vida y casi el 20% 

entre 10 y 15 años. Además, otro 19% tendrían más de 16 años. 

En concordancia, la mediana de antigüedad sería de 9 años y medio y la media 10,75, lo que 

indica que se han analizado unas organizaciones con experiencia y que han sabido mantenerse 

de una manera o de otra con el paso de los años. 

Gráfico 4. Porcentaje de organizaciones según antigüedad 

 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 
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pero juntas no llegan al porcentaje de representación de Cataluña. No contarían con representa-

ción Asturias, Cantabria, Castilla La Mancha, Islas Baleares, La Rioja, Murcia, Ceuta y Melilla. Esto 

es debido a muchos factores, por una parte, la acumulación de población se realiza en grandes 

ciudades y tiene sentido que desde allí se produzcan un mayor número de respuestas, por otro 

lado, es más fácil que en estos núcleos el tejido asociativo sea más extenso, por lo que también 

es más fácil tener conocimiento de las organizaciones de estos lugares y que de una forma más 

sencilla entren a formar parte de las bases de datos utilizadas para difundir el estudio. Además, 

tanto las organizaciones que encargan el estudio como la encargada de llevarlo a cabo pertene-

cen a estas localidades, por lo que tiene sentido que este sesgo sea más difícil de superar. 

Tabla 2. Porcentaje de organizaciones según autonomía de la sede principal y dónde se ejerce la 

actividad principal 

  Sede principal Actividad principal 

Andalucía 13,3% 12,0% 

Aragón 2,4% 2,4% 

Canarias 2,4% 2,4% 

Castilla y León 1,2% 1,2% 

Cataluña 42,2% 42,2% 

Comunidad Valenciana 3,6% 3,6% 

Extremadura 2,4% 1,2% 

Galicia 2,4% 2,4% 

Madrid 16,9% 15,7% 

Navarra 1,2% 1,2% 

País Vasco 8,4% 6,0% 

En todo el territorio del Estado 2,4% 8,4% 

Ns/Nc 1,2% 1,2% 

 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

Si se tiene en cuenta el sector profesional al que pertenecen las organizaciones que han formado 

parte del estudio, se observa cómo en su gran mayoría se dedican a Asesoramiento y acompa-

ñamiento (24,1%), Educación e investigación (22,9%) y Salud y cuidados (18,1%). Sin embargo, 

fijándose en las actividades minoritarias, se observa que en este caso se encuentran Cultura y 

ocio (3,6%), Tecnología y electrónica (2,4%) y Suministros (1,2%). 

Así pues, se replica la tendencia habitual en que la gran mayoría de las organizaciones de mujeres 

y feministas encuestadas se dedican a trabajos, creación de bienes y servicios tradicionalmente 

desempeñados por mujeres y para mujeres y los ámbitos profesionales históricamente masculi-

nizados siguen con una baja representación femenina. 
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Gráfico 5. Porcentaje de organizaciones según sector de actividad 

 

Nota: Se han reagrupado manualmente algunas respuestas de “Otro” 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

En lo concerniente a la cantidad de mujeres atendidas por las organizaciones estudiadas, la ma-

yoría de ellas, un 41%, han atendido a entre 101 y 500 mujeres. El resto de los rangos están muy 

repartidos , ya que un 27,6% han atendido a menos de 100 mujeres y un 26,5% a más de 500. De 

esta información se puede deducir que las organizaciones estudiadas tienen capacidad para 

atender a un gran número de mujeres en relación con la media de personas trabajadoras y pese 

a sus limitadas estructuras. 

Gráfico 6. Porcentaje de organizaciones según mujeres que han atendido o han participado de las 

actividades en 2023 

 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 
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4.1. Tipo de financiación y presupuesto 

A continuación, se desarrolla la información que concierne al presupuesto que han manejado las 

organizaciones los años 2022 y 2023, además de las previsiones para 2024. También se analiza 

el tipo de ingresos que tienen, a través de financiación externa o de financiación interna, pres-

tando especial atención a la interacción con los fondos Next Generation EU, y cómo se relaciona 

con los gastos estructurales, la antigüedad y el número de mujeres atendidas. 

4.1.1. Ingresos de las organizaciones 

A la hora de analizar el tipo de financiación y presupuesto de las organizaciones, en relación con 

sus ingresos, se observa en el gráfico 7 cómo la mayor parte de las organizaciones se sitúan en 

la franja de ingresos (2022 y 2023) e ingresos previstos (2024) entre los 20.000 y los 500.000 

euros, concretamente el 86,8% en 2022, 84,4% en 2023 y 80,8% en 2024.  

Además, el porcentaje de organizaciones que cuenta con un presupuesto de entre 250.000€ y 

500.000 es el más estable con el paso de los años, ya que oscila muy poco, entre el 16,9% en 

2022 y el 15,7% en 2023, para volver al 16,9% en previsión al 2024. 

Así mismo, las organizaciones que cuentan con un presupuesto millonario son una minoría en 

los tres periodos estudiados, entre el 1,2% y el 2,4%. De hecho, el porcentaje de organizaciones 

entre 500.000€ y 1.000.000€ también es minoritario, aunque existe un leve repunte, pasando de 

4,8% en 2022 y 2023 a un 7,2% en 2024. 

También se muestra una reducción del número de organizaciones con ingresos menores de 

20.000€, ya que en 2022 era un tercio (31,3%) de las organizaciones estudiadas y en 2023 pasa-

ron a ser un 21,7%, esto podría marcar una tendencia a la consolidación de las organizaciones 

lideradas por mujeres y su crecimiento económico. Además, en la previsión para 2024 los ingre-

sos de las organizaciones tienden a estar más repartidos entre las diferentes horquillas de ingre-

sos , y aunque no hay un porcentaje grande de organizaciones con un presupuesto alto, sí que 

disminuyen las organizaciones con ingresos bajos. 

Finalmente, cabe destacar que en 2024 aumentan las organizaciones que han marcado la opción 

de NS/NC, eso puede ser debido a que en el momento de la realización de la encuesta el año ni 

siquiera había empezado y no querían aventurarse a dar una cifra errónea.  
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Gráfico 7. Porcentaje de organizaciones según volumen de ingresos percibidos en 2022 y 2023, e 

ingresos previstos en 2024 

 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 
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Gráfico 8. Porcentaje de organizaciones según porcentaje de ingresos de 2024 asegurado  

 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

A la hora de analizar si la antigüedad incide en la cantidad de ingresos asegurados, se observa 

que las organizaciones de 10 años o más cuentan con un porcentaje más alto del presupuesto 

asegurado. Es considerable que el 65,7% de las organizaciones de más de 10 años cuentan con 

más del 20% del presupuesto asegurado, mientras que las que cuentan con menos antigüedad 

no supera el 45,8%. En cambio, no hay tantas diferencias entre las organizaciones de 5 o menos 

años y entre 6 y 10 años, ya que, en este caso, el 44% de las organizaciones tienen asegurado 

más del 20% del presupuesto. 

Gráfico 9. Porcentaje de organizaciones según antigüedad e ingresos asegurados en 2024. 

 
Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

Al observar cómo afecta la cantidad de ingresos asegurados que se tienen en la cantidad de 

mujeres atendidas, puede observarse cómo las organizaciones que atienden a menos mujeres 

tienen un porcentaje de ingresos asegurado muy bajo o ninguno y cómo el porcentaje de 

organizaciones que cuentan con el 20% o más de ingresos asegurados aumenta según el número 

de mujeres atendidas también sube. Esto puede significar que, a mayor estabilidad económica, 

mayor es la posibilidad de incidencia sobre las mujeres de las organizaciones estudiadas. 
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Gráfico 10. Mujeres atendidas según el porcentaje de ingresos asegurados para 2024. 

 
Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

Si, por otro lado, se presta atención a los gastos de estructura, se ve que están muy repartidos 

los porcentajes, lo que muestra que hay variedad de organizaciones en lo que se refiere al coste 

de mantenimiento del proyecto. La mayoría de las organizaciones tienen costes estructurales 

por debajo de los 50.000€ y casi un 40%, un 37,4% tienen un coste inferior a 20.000€, esto puede 

ir relacionado con el hecho que un gran parte de las organizaciones cuentan con poca cantidad 

de persones contratadas y, por lo tanto, hay pocos costes derivados de salarios, lo cual hace que 

el trabajo realizado por el voluntariado sea fundamental. Cabe destacar que únicamente un 14,4% 

tienen unos gastos estructurales que sobrepasen los 250.000€ y tan sólo un 2,4% tiene unos 

gastos estructurales de más de 500.000, por lo que se entiende que son muy pocas las organi-

zaciones que mueven presupuestos elevados. 

Gráfico 11. Porcentaje de organizaciones según costes de estructura previstos para 2024 

 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 
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Si se pone el foco de atención en los ingresos propios que generan las organizaciones, se observa 

que casi un tercio de las organizaciones (28,9%) que contestaron la encuesta no cuentan con 

ingresos propios y en contraposición, el 71,1% sí los tienen. 

La financiación propia y la posibilidad de generarla es importante, puesto que permite tener ma-

yor independencia económica a las organizaciones, no supeditándose, de esta manera, a deci-

siones externas ni necesitando, en el mejor de los casos, ingresos derivados de subvenciones y 

fondos para subsistir. 

Gráfico 12. Porcentaje de organizaciones según si cuentan con ingresos propios 

 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

En contraposición, en el gráfico 13, se observa cómo de las organizaciones que generan ingresos 

propios, el 93,2% lo hace vendiendo servicios y productos que ellas mismas generan, mientras 

sólo en un 13,6% lo hacen poniendo dinero perteneciente a sus componentes. Un 20,3% utiliza el 

método de la financiación a través de donación de fondos. 

Cabe destacar que de las 24 organizaciones que no cuentan con ingresos propios, 4 no perciben 

tampoco ningún tipo de financiación externa (16,7%) con lo que su situación financiera es in-

cierta. Además, de las 59 organizaciones que cuentan con ingresos propios, 15 (25,4%) no cuen-

tan con financiación externa; 44 (74,6%) sí que cuentan con ella, optando por un sistema mixto 

de financiación. El hecho de que existan organizaciones que cuentan con un alto número de vo-

luntarias y que, además, ejercen la autofinanciación señala la fragilidad de la situación de mu-

chas de ellas y la necesidad de un tipo de financiación dirigida al mantenimiento de la estructura, 

especialmente a lo que a salarios y mejora de las condiciones laborales se refiere.  
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Gráfico 13. Porcentaje de organizaciones con ingresos propios según el tipo de ingresos propios 

 

Base: Organizaciones que cuentan con ingresos propios (59 organizaciones). Multirrespuesta 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

4.1.3. Ingresos externos 

En relación con los ingresos externos que perciben o no las organizaciones encuestadas, se 

observa que más de tres cuartos de las organizaciones, un 77,1%, 64 entidades, sí reciben 

financiación externa frente a un 22,9%, 19 entidades, que no la recibe, de las cuales 15 cuentan 

con ingresos propios y 4 afirman no contar con ellos.  

El hecho de que más del 75% de las organizaciones perciban ingresos externos, significa que la 

estructura, la actividad y el desarrollo de un alto porcentaje de las organizaciones no dependen 

de sí mismas para producirse, lo cual marca dependencia externa a otras entidades en mayor o 

menor medida. También, esa dependencia, puede producir sesgos o limitaciones a la hora de 

llevar a cabo su finalidad, ya que queda supeditada al objetivo para el cuál se recibió la 

financiación o a los ejes ideológicos de las entidades que donan los fondos. 

Gráfico 14. Porcentaje de organizaciones según si cuentan con financiación externa 

 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 
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Existe una amplia variedad de razones por las que el 22,9% de las entidades estudiadas, 19 orga-

nizaciones, no reciben financiación externa. Llama la atención que tan solo el 5,3% lo hace por 

decisión propia, prefiriendo la autogestión. Sin embargo, la mayoría de las organizaciones, el 

52,6%, afirma que no cuenta con fondos externos debido a que los procesos de solicitud son 

demasiado complicados y a que hay que adelantar o aportar fondos propios de los que no dis-

ponen. Comparando con los datos de perfil previamente mostrados, se podría considerar que en 

general las mujeres y las organizaciones de mujeres están más orientadas profesionalmente ha-

cia sectores precarizados, los cuidados, la lucha por la igualdad y las mejoras sociales y econó-

micas de las mujeres y otros colectivos en riesgo de exclusión y las estructuras donde ejercen 

cuentan con presupuestos ajustados que no les permiten hacer apuestas a largo plazo. 

Gráfico 15. Porcentaje de organizaciones sin ingresos externos según motivos por los que no cuentan 

financiación externa 

 

Base: Organizaciones que no cuentan con ingresos propios (19 organizaciones). Multirrespuesta 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

De las organizaciones que sí cuentan con financiación externa (77,1%), en el 70,3% de las oca-

siones lo hace con financiación pública, es decir, a través de instituciones públicas, ya sean loca-

les o autonómicas. La siguiente forma de financiación más extendida es a través de cuotas de 

socias o donantes individuales, pero lo hace en un 32,8%, un 37,5% menos.  

La siguiente forma de financiación externa más habitual es a través de fondos de mujeres, en un 

31,3%, aunque en este caso hay que tener en cuenta que la encuesta ha sido difundida por Calala, 

Fondo de mujeres y tiene sentido que muchas de las organizaciones que han respondido la en-

cuesta sean financiadas por ella. 
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Le sigue el Ministerio de Igualdad, con el 18,8%, otras instituciones públicas estatales con el 

14,1%, como financiadoras públicas, y fundaciones españolas privadas con el 14,1% y fundacio-

nes internacionales privadas con el 10,9%, como financiadoras privadas. 

Los organismos financiadores externos públicos y privados que aparecen en menor medida, por 

debajo del 10%, son la Unión Europea, 9,4%, Ministerio de Trabajo, 3,1%, Naciones Unidas, 1,6%, y 

donativos de empresas, 1,6%. 

A través de las respuestas abiertas se suman otras organizaciones financiadoras públicas como 

el Ayuntamiento de Barcelona y ayuntamientos de otras ciudades, también las diferentes dipu-

taciones y el Instituto de las mujeres, entre otros. Y con relación a las privadas, se ve como res-

puesta recurrente Calala. Fondo de mujeres, Fondo Dalia, Oxfam Intermón y Obra Social de La 

Caixa. Es importante destacar que también hay un elevado número de organizaciones que res-

ponden que no tienen ningún financiador privado. 

Gráfico 16. Porcentaje de organizaciones que cuentan con financiación externa según organismo 

financiador. 

 

Base: Organizaciones que cuentan con ingresos externos (64 organizaciones). Multirrespuesta 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

Si se analiza si la antigüedad incide en el tipo de financiación que se recibe, se puede ver cómo 

el 87,5% de las organizaciones que tienen una trayectoria más sólida, más de 10 años, reciben 

más financiación externa. En el caso de las organizaciones menores de 10 años, divididas en 

bloques de 0 a 5 años y de 6 a 10, no existen grandes diferencias. 
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Gráfico 17. Porcentaje de organizaciones según antigüedad y si reciben financiación externa. 

 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

Tras el cruce de los datos sobre la forma de financiación de estas organizaciones en relación 

con el porcentaje de presupuesto que tienen asegurado para el año 2024 se observa que de las 

organizaciones que tienen más del 40% de los ingresos asegurados para el 2024, el 76,2% tienen 

fondos propios y el 86,4% cuentan con financiación externa. Por otro lado, las organizaciones 

que no tienen ninguno o tienen menos del 20% asegurado para 2024, cerca del 71% tienen 

ingresos propios y el 64,9% tienen financiación externa, un 6,2% menos. En este sentido, se podría 

destacar que las organizaciones que cuentan con un porcentaje más alto del presupuesto 

asegurado en su gran mayoría cuentan con financiación externa, mientras que las que tienen 

pocos ingresos asegurados muchas de ellas (casi el 40%) no cuentan con ella.  

Gráfico 18. Porcentaje de organizaciones ingresos asegurados para el 2024 y tipo de financiación 

 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 
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Si se presta atención específica a los fondos Next Generation EU, se observa que de las 64 

organizaciones con financiación externa un 64,1% conocen la existencia de estos fondos, pero 

tan sólo un 10,9% de estas han aplicado para recibirla y un 7,8% han recibido dichos fondos. 

De estos datos se desprende que existe un primer factor que hace que las organizaciones no 

hayan aplicado los fondos Next Generation EU y es la falta de conocimiento sobre ellos. 

Igualmente, también hay un porcentaje elevado de organizaciones que pese a conocer la 

existencia de los fondos no ha aplicado. 

Solo 5 de las 64 organizaciones que conocían los fondos los han conseguido, pero hay que 

tener en cuenta que de las 7 que se habían presentado, 5 los han obtenido. De estas, tan solo 

1 ha obtenido una cantidad de entre 50.001 y 100.000 euros. Dos de ellas han recibido entre 

5.001 y 20.000 euros y las otras 2 organizaciones 5.000 euros o menos. Se puede destacar 

que de estas 5 organizaciones 2 han respondido que prevén tener un gasto previsto para el 

año 2024 de entre 500.001y 1 millón de euros.  

Por lo que respecta a otras variables, estas 5 organizaciones no muestran ningún otro ítem 

en común que pudiera servir para deducir sobre el porqué del acceso a los fondos Next 

Generation EU. 

Gráfico 19. Porcentaje de organizaciones con ingresos externos según si conocen, aplican u obtienen 

fondos Next Generation EU 

 

Base: Organizaciones que cuentan con ingresos externos (64 organizaciones). Multirrespuesta 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

Si se atiende a las razones por las que las organizaciones no han aplicado a los fondos Next 

Generation EU, se puede ver cómo de las 34 organizaciones que conocen los fondos, pero no los 

han solicitado el 23,5% no lo han hecho porque dicen no tener capacidad para gestionar fondos 

tan cuantiosos, el 17,6% porque encuentran que el proceso de solicitud es demasiado complejo, 

el 14, 7% porque no opera a nivel estatal y el 11,8% por el alto coste de la cofinanciación. Además, 

el 32,4% de las organizaciones han optado por la opción otros, a nivel cualitativo han especificado 

que no han solicitado estos fondos debido a la falta de tiempo, la falta de conocimientos 
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específicos para llevar a cabo la solicitud, por la posición ideológica contraria a este tipo de 

fondos o a una mezcla de todas las razones anteriores.  

Gráfico 20. Porcentaje de organizaciones con ingresos externos que conocen los fondos, pero no han 

aplicado según las razones. 

Base: Organizaciones que conocen los fondos, pero no han aplicado (34 organizaciones).  
Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

4.2. Situación actual: afectación y oportunidades 

La situación mundial actual y la sucesión de múltiples crisis económicas, sanitarias, sociales e 

incluso bélicas han llevado a la ciudadanía a vivir en la incertidumbre. Las organizaciones, por lo 

tanto, también se han visto envueltas por estas crisis y también por la incertidumbre de su per-

durabilidad.  

Tomando como referencia la crisis sanitaria del coronavirus que se sucedió durante el año 2020 

y observando el gráfico 21, puede verse cómo casi la mitad, el 44,6% de las organizaciones en-

cuestadas afirman haber atendido a más mujeres de las esperadas, lo que marca un incremento 

de la actividad de estas organizaciones al acabar dicha crisis. Esto, puede ser debido a que más 

mujeres han necesitado asistencia y no tanto a que las organizaciones de mujeres hayan salido 

fortalecidas.  

Por otro lado, el 19,3% atendieron a las mujeres esperadas, así que pudieron mantener su activi-

dad habitual. No obstante, el 15,7% atendió a menos mujeres, lo que significa que la organización 

vio reducida su actividad una vez pasada la crisis del coronavirus. 

Como dato positivo, se observa que, durante este periodo de alternancia de crisis, fueron creadas 

un 7,2% de las organizaciones encuestadas, lo que significa que, a pesar de situación social, las 

mujeres han continuado trabajando con el objetivo de juntarse, organizarse y mejorar sus propias 

condiciones. 
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Gráfico 21. Porcentaje de organizaciones según atención o participación de mujeres en el 2023 en 

relación con el momento previo a la crisis del coronavirus 

 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

Por otro lado, en relación con las medidas de ajustes posteriores a la crisis del coronavirus, el 

69,9% de las organizaciones encuestadas tomó medidas después de esta crisis y de ellas, el 

42,2% ha vuelto a la situación previa en todos los aspectos. El 27,7% afirma haber vuelto a la 

situación previa en algunas cuestiones y en otras no y el 10, 8% afirma no haber podido volver a 

la situación previa al coronavirus. Además, el 19,2% que ha decidido marcar las opciones Otro o 

Ns/Nc lo hace así porque o no estaba creada la estructura en 2020 o no tuvieron que tomar 

ningún tipo de medidas ante la crisis sanitaria, como se deduce de las afirmaciones plasmadas 

en la parte de respuesta abierta. 

Gráfico 22. Porcentaje de organizaciones según si la organización tomó medidas de ajuste después de la 

crisis del coronavirus y ha podido volver a la situación previa 

 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 
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33,7%, tiene más ingresos de los que tenía en el momento previo al estallido de la crisis, algo 

menos de un tercio, el 28,9% dice tener mantener los mismos ingresos y casi un 20%, el 19,3%, 

afirma tener menos ingresos. Finalmente, una cantidad elevada, el 18,1%, ha preferido no contes-

tar esta pregunta, puede ser porque no estaban en activo durante la pandemia, porque no tienen 

los datos exactos o porque no los han querido facilitar. 

Gráfico 23. Porcentaje de organizaciones según si han modificado el volumen de actividad de la 

organización en comparación con la situación al coronavirus 

 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

Comparando los cambios respecto al momento de crisis del coronavirus con la actualidad en 

relación con la participación de mujeres y el volumen de ingresos, se puede ver que, mientras un 

44,6% afirmó que había atendido más mujeres de las previstas, tan sólo el 33,7% afirma haber 

aumentado sus ingresos. De ello se puede deducir que algunas de las organizaciones han aten-

dido a más mujeres con el mismo o menor presupuesto, dándose por tanto las condiciones para 

la precarización del servicio ofrecido. 

Tal como se muestra en el gráfico 24, es destacable que el 15,7% de las organizaciones que han 

formado parte del estudio hayan contraído alguna deuda o impago. En contraposición, el 78,3% 

no ha asumido ninguna deuda o impago. 

Además, de las 13 organizaciones que afirman haber contraído una deuda o impago, 2 todavía 

la están pagando, pero ya les queda poco; 4 todavía tienen la mayor parte de la deuda por pagar 

y 7 ya la han pagado. En porcentajes esto se traduciría en que el 53,8% ya la habrían pagado, el 

30,8% todavía tendrían por pagar la mayor parte de la deuda y al 15,4% les queda poco para liqui-

darla. 
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Gráfico 24. Porcentaje de organizaciones según si la organización ha asumido deudas o impagos por la 

actual situación de crisis e incertidumbre 

 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 

Atendiendo a las preocupaciones que las entidades manifiestan tener actualmente, la mayoría 

de las organizaciones consideran que mantener económicamente las estructuras existentes es 

su mayor preocupación actualmente (67,5%). Seguidamente se sitúan la dificultad para acceder 

a la financiación pública (44,6%), las dificultades derivadas del funcionamiento interno (43,4%), y 

las dificultades para acceder a la financiación privada (36,1%). La mayoría de las cuestiones que 

preocupan a las entidades, por tanto, tienen que ver con los ingresos, la financiación y la organi-

zación interna de las mismas. 

Las preocupaciones que en menor medida preocupan a las organizaciones son más de tipo ex-

terno cómo los cambios en las legislaciones que puedan dificultar la actividad,(12%), la reducción 

de la demanda de los productos o servicios que llevan a cabo (7,2%) y, finalmente, la dificultad 

para realizar cambios en la forma de prestar los servicios es la razón que menos preocupa a las 

organizaciones con un 4,8% 

78,3%

6,0%

15,7%

No No lo sé o prefiero no contestar Sí
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Gráfico 25. Porcentaje de organizaciones según las principales preocupaciones de las organizaciones 

Fuente: Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas. Multirrespuesta 

Finalmente, a la última pregunta de la encuesta ¿Qué oportunidades ves para el fortalecimiento y 

la sostenibilidad de vuestra organización? las organizaciones podían contestar lo que quisieran, 

ya que se trataba de una pregunta abierta. Ante esta posibilidad las respuestas han sido muy 

variadas ya que se han producido diferentes interpretaciones a la cuestión. Además, algunas 

asociaciones han utilizado este apartado para poder expresar sus inquietudes y necesidades al 

respecto de las formas de financiación.  

En el primer sentido, una parte de las organizaciones, mirando hacia el futuro, ven como oportu-

nidad la creación de alianzas entre organizaciones, la posibilidad de generar espacios de forma-

ción o bien la ampliación de nuevos servicios con financiación pública, también, la posibilidad de 

ampliar los servicios para poder contar con financiación propia. Otras exponen necesidades 

como destinar tiempo a buscar nueva financiación o bien poder contar con formación en materia 

de financiación. Las que han utilizado el espacio para expresar sus sentires afirman, entre otras 

cosas, requerir de más personal contratado para poder llevar a cabo sus funciones y necesitar 

que los trámites para acceder a las financiaciones externas sean más fáciles, con el objetivo de 

mejorar su situación. 

  

3,6%

4,8%

7,2%

12,0%

26,5%

32,5%

36,1%

43,4%

44,6%

67,5%

NS/NC

La dificultad para realizar cambios en la forma de las actividades o
actuaciones (pasar de la presencialidad a lo telemático)

La reducción de la demanda de los productos o servicios que
desarrolláis

Cambios en la legislación que puedan dificultar vuestra actividad

Que con la llegada de la crisis económica, las personas
demandantes de mi producto o servicio no tengan dinero para…

Cambios sociales que puedan dificultar vuestra actividad

La dificultad para acceder a financiación privada

Dificultades derivadas del funcionamiento interno: gestión de
personas, equipos y conflictos

La dificultad para acceder a financiación pública

La dificultad para mantener económicamente las estructuras
existentes
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5. Conclusiones 

A grandes trazos, y dejando a un lado ejemplos concretos, se puede afirmar que la economía de 

las organizaciones de mujeres y feministas, objeto de este estudio, depende en gran medida de 

la financiación externa, ya que un 77,1%, 64 entidades de las 83 que participaron, reciben ingresos 

provenientes de subvenciones, fondos y ayudas. 

En muchos casos, 44 organizaciones, (74,6%),  las organizaciones cuentan al mismo tiempo con 

otros ingresos, como la financiación interna, optando por un sistema mixto de financiación. A 

priori parece un sistema mucho más estable de financiación, en el que el peso de la estructura y 

la actividad se reparten entre dos tipos de financiación diferentes. 

Además, se ha detectado que algunas organizaciones dependen únicamente de la financiación 

externa, concretamente 20 de las organizaciones encuestadas dependen exclusivamente de ella, 

porque no cuentan con ingresos propios, al igual que 15 de las organizaciones que cuentan con 

ingresos propios no tienen acceso a ningún tipo de financiación externa. Al margen de ellas, que-

dan 4 organizaciones que afirman no recibir ningún tipo de ingreso. 

La dependencia de las entidades a fondos externos se puede traducir en una mayor fragilidad del 

proyecto ya que la actividad está supeditada la existencia y concesión de dichos fondos. Por otra 

parte, a nivel ideológico también puede haber diferentes tipos de vinculación. 

Dentro de esta forma de financiación basada en la solicitud de recursos externos, se percibe una 

preferencia clara por los fondos y subvenciones públicas en el 70,3% de las ocasiones, en detri-

mento de las privadas que lo hace en un 29,7%. 

Por otro lado, se observa una tendencia a la precarización del empeño laboral dentro de las or-

ganizaciones de mujeres y feministas que se han estudiado, ya que trabajan con poco personal, 

algunas en condiciones muy precarias, incluso en régimen de voluntariado o bajo el paraguas de 

la militancia. En este sentido, 46 de las organizaciones encuestadas cuentan con al menos 1 

persona voluntaria, más del 50% de ellas. 

Igualmente, se observa una tendencia a la mejoría según las organizaciones ganan antigüedad, 

al menos en lo que a la situación financiera se refiere, ya que cuanto más consolidadas están las 

organizaciones, mayor presupuesto manejan, más mujeres atienden y más presupuesto asegu-

rado se tiene a medio/largo plazo. 

En lo referente a las preocupaciones principales de las organizaciones, en el momento actual se 

denota que la inquietud más común entre las entidades es el mantenimiento de la estructura 
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principal y todo tipo de cuestiones relacionadas con el funcionamiento interno. Entre otras cosas, 

por ello, el acceso a los fondos externos, tanto públicos como privados, es una preocupación 

vertebral, sobre todo en lo referente a la necesidad de una estructura que pueda encargarse de 

los procesos de solicitud y justificación de los proyectos que hacen falta para optar a la financia-

ción, debido a la complejidad que se percibe, por parte de las organizaciones, ante estos proce-

sos. Dentro de estas percepciones, también se observa la existencia de una sensación de respeto 

o miedo ante la posibilidad de solicitar fondos cuantiosos, ya sea por la percepción de que no se 

podrá llevar a cabo este proceso de solicitud y justificación, como por la de falta de estructura 

para gestionarlos o falta de conocimientos concretos sobre ellos. Parece, por tanto, necesaria la 

existencia, no sólo de fondos dedicados exclusivamente al sostenimiento de las estructuras de 

las organizaciones, si no algún organismo específico que pueda informar sobre la existencia de 

las diferentes opciones de financiación externa, así como que sirva de traductor de los textos 

jurídicos que deben interpretarse para optar a este tipo de financiaciones. 

Sin embargo, en comparación con la situación de la crisis del COVID-19, parece haber cierta es-

tabilidad en la mayor parte de las organizaciones. Muchas de ellas han vuelto a la normalidad 

tras ella e incluso, han aumentado sus ingresos y sus capacidades. Una minoría es la que no se 

ha recuperado y, aún más pequeña, la que sigue teniendo deudas derivadas. Sin embargo, es 

importante tener en cuenta que hay organizaciones que no han conseguido superar esa crisis o 

las que vinieron después y de ellas no se tienen datos. Durante el periodo de difusión de la en-

cuesta se certificó el caso de algunas organizaciones que detuvieron la actividad en el último 

año.  

Por esta razón y por la necesidad de dar contexto y profundizar en algunos casos concretos 

paradigmáticos, además de observar las casuísticas específicas de las organizaciones partici-

pantes, hubiera sido óptimo realizar una parte del estudio basada en entrevistas y grupos de dis-

cusión orientados a obtener información cualitativa que enriqueciera el análisis y desarrollado 

algunos de los resultados. 

Igualmente, de las preguntas abiertas ha podido obtenerse información cualitativa, como la refe-

rente a las oportunidades que las organizaciones ven ante la situación actual, que pasan por la 

creación de alianzas entre ellas que puedan fortalecer tanto el desarrollo de su trabajo y sus 

economías, la necesidad de formación en determinadas temáticas, como la solicitud y justifica-

ción de subvenciones o la comprensión de textos jurídicos, y la necesidad de información espe-

cífica sobre fondos y la manera de gestionar el proceso completo de acceso a ellos.  
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7. Anexo: Modelo de encuesta 

Encuesta sobre la situación de la financiación de las organizaciones feministas 2023 

Fondo Dalia es una iniciativa nacida en 2020 para financiar y fortalecer las organizaciones 

feministas de la economía social. Impulsada por Calala Fondo de Mujeres, La Comala, 

Asociación Otro Tiempo, Mujeres supervivientes de violencia de género, Metzineres, IACTA y 

LabCoop, ha entregado 130.000 euros en donaciones a 30 organizaciones de todo el Estado. 

Fondo Dalia nace por la preocupación sobre el impacto que la crisis provocada por el coronavirus 

podía tener en los proyectos económicos liderados por mujeres, y pretende mantenerse para 

apoyar a las organizaciones a sortear estos tiempos de incertidumbre económica. 

Para ello, por segunda vez, nos hemos propuesto recopilar información sobre la financiación de 

las organizaciones y cooperativas de mujeres que trabajan desde una perspectiva Feminista y de 

Economía Social y Solidaria. 

Rellena este formulario si eres: 

• Una organización feminista con personal asalariado 

• Una cooperativa feminista o de mujeres 

• Una organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención 

a mujeres 

• Una organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servi-

cios especializados en género y feminismo 

• Una organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece servicios 

de cuidado 

• Una organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres de un sector alta-

mente masculinizado 

Para rellenarla, os sugerimos tener a mano la información económica de vuestra organización 

de 2022, 2023 y la previsión que tengáis para 2024. 

Podéis responder esta encuesta hasta el día 15 de diciembre. Tened en cuenta que os llevará 

solo 15 minutos. 

Si conocéis a otros proyectos o entidades profesionales feministas y de Economía Social y 

Solidaria que puedan estar interesadas en participar, os agradeceremos que les reenviéis el link 

de la encuesta. 
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A pesar de que tendréis que identificaros las respuestas se analizaran de manera completamente 

anónima. 

Muchas gracias por vuestra colaboración. 

Política de datos 

La información facilitada en esta encuesta será usada para elaborar un informe sobre la situación 

económica y financiera de las entidades feministas y de la economía social y solidaria. 

Al responder esta encuesta estás dando permiso a Calala Fondo de Mujeres a incorporar la 

información recopilada a su base de datos, para poder informaros puntualmente de los 

resultados, así como para mantener el contacto con vosotras. Quotidiana (iQcoop, sccl) tratará 

la información que nos facilitáis para la elaboración del informe y facilitará los resultados 

anonimizados a Calala Fondo de Mujeres. 

Los datos proporcionados se conservarán mientras no solicitéis vuestra baja. Los datos no se 

cederán a terceros excepto en los casos en que haya una obligación legal. Tenéis derecho a 

obtener confirmación sobre si Calala Fondo de Mujeres está tratando vuestros datos personales. 

Por lo tanto, tenéis derecho a acceder a ellos, rectificar los datos inexactos o solicitar la supresión 

cuando los datos ya no sean necesarias para las finalidades que fueron recogidas. Podéis ejercer 

estos derechos escribiendo a calala@calala.org 

Hay 32 preguntas en el formulario. 

Perfil 

P01. Nombre de la organización: 

* A pesar de que os pedimos que os identifiquéis, las respuestas se analizaran de manera 

completamente anónima. * 

Por favor, escriba su respuesta aquí: 

P02. Correo electrónico de contacto: * 

Por favor, escriba su respuesta aquí: 

P03. Teléfono de contacto: * 

Sólo se pueden introducir números en este campo. 

Por favor, escriba su respuesta aquí: 

P04: Tu organización es una o más de estas opciones: 

• Una organización feminista con personal asalariado 

mailto:calala@calala.org
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• Una cooperativa feminista o de mujeres 

• Una organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención 

a mujeres 

• Una organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servi-

cios especializados en género y feminismo 

• Una organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece servicios 

de cuidado 

• Una organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que opera en un sec-

tor altamente masculinizado 

* 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  Sí 

•  No 

P05. Número de personas de la organización según tipo de relación: 

(si no contáis con ninguna persona en alguna categoría hay que poner "0") 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

 

Personas traba-

jadoras (no so-

cias) 

Personas so-

cias trabajado-

ras 

Personas socias colabora-

doras (no trabajadoras) Personas voluntarias 

Mujeres     

Hombres     

No binarie     
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P06. Año de creación * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Sólo se pueden introducir números en este campo. 

Por favor, escriba su respuesta aquí: 

•  

P07. Autonomía de la sede principal y la autonomía dónde se ejerce la actividad principal * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Por favor, seleccione la respuesta apropiada para cada concepto: 

 
Autonomía 

sede principal 

Autonomía dónde se ejerce la actividad 

principal 

Andalucía   

Aragón   

Canarias   

Cantabria   

Castilla y León   

Castilla - La Mancha   
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Autonomía 

sede principal 

Autonomía dónde se ejerce la actividad 

principal 

Cataluña   

Ceuta   

Comunidad Valenciana   

Extremadura   

Galicia   

Islas Baleares   

La Rioja   

Madrid   

Melilla   

Navarra   

País Vasco   

Principado de Asturias   

Región de Murcia   

En todo el territorio del Es-

tado 

  

Fuera del Estado español   

Ns/Nc   

Especificar dónde (fuera del Estado español): * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Fuera del Estado español' en la pregunta ' [p07]' (Autonomía de la sede principal 

y la autonomía dónde se ejerce la actividad principal (Autonomía dónde se ejerce la actividad 

principal)) Y La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas 

opciones: Una organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de 

mujeres Una organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención 

a mujeres Una organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servi-
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cios especializados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritaria-

mente por mujeres que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayo-

ritariamente por mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Por favor, escriba su respuesta aquí: 

P08. ¿Cuál es el sector de actividad en el que trabajáis? * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  Alimentación 

•  Asesoramiento 

•  Comunicación 

•  Cultura y ocio 

•  Educación e investigación 

•  Espacios y redes 

•  Financiación 

•  Logística 

•  Producción y/o venta de productos 

•  Restauración y hostelería 

•  Salud y cuidados 

•  Suministros 

•  Tecnología y electrónica 

•  Textil 
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•  Vivienda 

•  Otro  

Información económica 

P09. En 2023 ¿A cuántas mujeres habéis atendido o han participado de vuestras actividades, 

aproximadamente? * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  0-20 

•  21-50 

•  51-100 

•  101-500 

•  501-1000 

•  Hemos atendido o han participado más de 1000 mujeres 

•  Ns/nc 

P10. En 2023, habéis podido volver a la actividad pre pandemia, y en ese caso, ¿Atendistéis o 

participaron más o menos mujeres de las esperadas en relación al momento previo de esta 

crisis? * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-
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zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  Atendimos o participaron más mujeres 

•  Atendimos o participaron menos mujeres 

•  Atendimos o participaron las mujeres esperadas 

•  Ns/Nc 

•  Mi organización no estaba creada durante la crisis del coronavirus 

P11. Si la organización tomó medidas de ajuste después de la crisis del coronaviurs, ¿ha podido 

volver a la situación previa? * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  Sí 

•  No 

•  Algunas sí y otras no 

•  Ns/Nc 

•  Otro  

P12. Volumen de ingresos: * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 
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La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Por favor, seleccione la respuesta apropiada para cada concepto: 

 
Ingresos obtenidos el 

2022 

Ingresos obtenidos 

el 2023 

Ingresos previstos para el 

2024 

20.000€ o menos    

Entre 20.001€ y 50.000€    

Entre 50.001€ y 100.000€    

Entre 100.001€ y 

250.000€ 

   

Entre 250.001€ y 

500.000€ 

   

Entre 500.001€ y 

1.000.000€ 

   

1.000.001€ o más    

Ns/Nc    

P13. ¿Está afectando la actual situación económica a tu organización en comparación con la 

situación previa al coronavirus? ¿Cómo se ha modificado el volumen de actividad de la 

organización?: * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-
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zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  Sí, ahora tenemos más ingresos 

•  Sí, ahora tenemos menos ingresos 

•  No, mantenemos el mismo volumen de ingresos 

•  NS/NC 

P14. ¿Qué porcentaje de vuestros ingresos de 2024 está asegurado? * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  No tenemos ningún porcentaje de ingresos asegurado 

•  Menos del 20% 

•  Entre el 20% y el 40% 

•  Entre el 41% y el 60% 

•  Entre el 61% y el 80% 

•  Entre el 81% y el 100% 

•  Ns/Nc 

P15. ¿Cuál es el volumen de costes de estructura previstos para 2024? * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 
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La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  5.000€ o menos 

•  Entre 5.001€ y 20.000€ 

•  Entre 20.001€ y 50.000€ 

•  Entre 50.001€ y 100.000€ 

•  Entre 100.001€ y 250.000€ 

•  Entre 250.001€ y 500.000€ 

•  Entre 500.001€ y 1.000.000€ 

•  1.000.001€ o más 

•  Ns/Nc 

P16. ¿Su organización genera ingresos propios? * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  Sí 



 

 

 

43 

 

•  No 

P16a. ¿Qué tipo de ingresos propios genera su colectivo? * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) Y La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' 

[p16]' (¿Su organización genera ingresos propios? ) 

Seleccione todos los correspondientes 

Por favor, marque las opciones que correspondan: 

•  Venta de servicios o productos 

•  Eventos o campañas de recaudación de fondos 

•  Las integrantes de la organización asumimos los costos de nuestro bolsillo 

• Otro:  

P17. ¿Su colectivo cuenta con algún tipo de financiación externa * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  Sí 

•  No 

P17a. ¿Con qué tipo de financiación cuentan? * 
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Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) Y La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' 

[p17]' (¿Su colectivo cuenta con algún tipo de financiación externa ) 

Seleccione todos los correspondientes 

Por favor, marque las opciones que correspondan: 

•  Organismos multilaterales (Naciones Unidas) 

•  Unión Europea 

•  Ministerio de Trabajo 

•  Ministerio de Igualdad 

•  Otras instituciones públicas estatales 

•  Instituciones públicas locales o autonómicas 

•  Fundaciones internacionales privadas 

•  Fundaciones españolas privadas 

•  Donativos de empresas 

•  Fondos de mujeres 

•  Cuotas de socias o de donantes individuales 

•  Ninguna de las anteriores 

P17b. ¿Quién o quiénes son las instituciones públicas que os han financiado 

concretamente? (Por ejemplo, Ministerio de Igualdad, Instituto de las Mujeres, Ministerio de 

Trabajo…) * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 
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organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) Y La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' 

[p17]' (¿Su colectivo cuenta con algún tipo de financiación externa ) 

Por favor, escriba su respuesta aquí: 

P17c. ¿Quién o quiénes son las instituciones privadas que os han financiado 

concretamente? (Por ejemplo, Calala Fondo de mujeres, Fondo Dalia...) * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) Y La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' 

[p17]' (¿Su colectivo cuenta con algún tipo de financiación externa ) 

Por favor, escriba su respuesta aquí: 

P18. ¿Conoces los fondos Next Generation EU? 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) Y La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' 

[p17]' (¿Su colectivo cuenta con algún tipo de financiación externa ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  Sí 

•  No 
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P19. ¿Has aplicado a fondos Next Generation EU? * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) Y La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' 

[p17]' (¿Su colectivo cuenta con algún tipo de financiación externa ) Y La respuesta fue 'Sí' en la 

pregunta ' [p18]' (¿Conoces los fondos Next Generation EU? ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  Sí 

•  No 

P19a1. ¿Por qué no habéis aplicado a fondos Next Generation EU? * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) Y La respuesta fue 'No' en la pre-

gunta ' [p19]' (¿Has aplicado a fondos Next Generation EU? ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  Porque no tenemos capacidad de gestionar fondos tan grandes 

•  Porque no operamos a nivel estatal 

•  Porque el proceso de solicitud es complicado 

•  Porque la cofinanciación a aportar es muy elevada 
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•  Otro  

P19b. ¿Has obtenido fondos next generation EU? * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) Y La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' 

[p19]' (¿Has aplicado a fondos Next Generation EU? ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  Sí 

•  No 

P19b1. ¿A cuánto ascienden los fondos recibidos? * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) Y La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' 

[p19b]' (¿Has obtenido fondos next generation EU? ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  5.000€ o menos 

•  Entre 5.001€ y 20.000€ 

•  Entre 20.001€ y 50.000€ 

•  Entre 50.001€y 100.000€ 
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•  Entre 100.001€ y 250.000€ 

•  Entre 250.001€ y 500.000€ 

•  Entre 500.001€ y 1.000.000€ 

•  1.000.001€ o más 

P20. ¿Por qué motivo no cuentan con financiación externa? * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) Y La respuesta fue 'No' en la pre-

gunta ' [p17]' (¿Su colectivo cuenta con algún tipo de financiación externa ) 

Seleccione todos los correspondientes 

Por favor, marque las opciones que correspondan: 

•  No queremos, preferimos la autogestión 

•  No conocemos fuentes de financiación externas 

•  No cumplimos los criterios de los financiadores 

•  No tenemos personal para realizar los trámites correspondientes 

•  Los procesos de solicitud son demasiado complicados 

•  Los procesos de justificación son demasiado complicados 

•  Hay que adelantar o aportar fondos propios de los que no disponemos 

•  Los fondos están condicionados a un proyecto concreto 

•  Los fondos no son lo suficientemente flexibles 

•  Los fondos son a un plazo muy corto 

•  Otros 

P21. ¿Tu organización ha asumido deudas o impagos por la actual situación de crisis e 

incertidumbre? * 
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Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  Sí 

•  No 

•  No lo sé o prefiero no contestar 

P21a. ¿En qué situación se encuentra el pago de esta deuda o impago? * 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p21]' (¿Tu organización ha asumido deudas o impagos por 

la actual situación de crisis e incertidumbre? ) 

Seleccione una de las siguientes opciones 

Por favor seleccione sólo una de las siguientes opciones: 

•  Ya se ha pagado 

•  Todavía la estamos pagando, pero ya queda poco 

•  Todavía tenemos la mayor parte de la deuda por pagar 

•  No lo sé o prefiero no contestar 

P22. En el momento actual ¿Cuáles son las principales preocupaciones de vuestra 

organización?  

* 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 
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organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Seleccione todos los correspondientes 

Por favor, marque las opciones que correspondan: 

•  La dificultad para acceder a financiación pública 

•  La dificultad para acceder a financiación privada 

•  La dificultad para mantener económicamente las estructuras existentes 

•  La dificultad para realizar cambios en la forma de las actividades o actuaciones (pasar 

de la presencialidad a lo telemático) 

•  La reducción de la demanda de los productos o servicios que desarrolláis 

•  Dificultades derivadas del funcionamiento interno: gestión de personas, equipos y con-

flictos 

•  Cambios en la legislación que puedan dificultar vuestra actividad 

•  Cambios sociales que puedan dificultar vuestra actividad 

•  Que, con la llegada de la crisis económica, las personas demandantes de mi producto o 

servicio no tengan dinero para pagarlo 

•  NS/NC 

P23. Para finalizar ¿Qué oportunidades ves para el fortalecimiento y la sostenibilidad de vuestra 

organización? 

Sólo conteste esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Sí' en la pregunta ' [p04]' (Tu organización es una o más de estas opciones: Una 

organización feminista con personal asalariado Una cooperativa feminista o de mujeres Una or-

ganización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofrece atención a mujeres Una 

organización liderada y formada mayoritariamente por mujeres que ofreces servicios especiali-

zados en género y feminismo Una organización liderada y formada mayoritariamente por muje-

res que ofrece servicios de cuidado Una organización liderada y formada mayoritariamente por 

mujeres que opera en un sector altamente masculinizado ) 

Por favor, escriba su respuesta aquí: 

Muchas gracias. 
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La información facilitada en esta encuesta será usada para elaborar un informe sobre la situación 

económica y financiera de las entidades feministas y de la economía social y solidaria. 
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